

## Пришли, увидели, написали

**Каждого ребенка в школе учат так называемым «вопросам любопытного человека». Большинство с их помощью просто запоминает падежи, но есть отдельная категория мальчишек и девчонок, которые заинтересовываются именно вопросами. Из них и выходят замечательные юнкоры – школьные журналисты.**

Шесть команд со всего Ясногорского района собрались в ЯЦКиД на заключительном этапе традиционного конкурса «Проба пера», чтобы побороться за звание самых любознательных, самых грамотных, самых профессиональных.

«Перемена» из Теляково, боровковский «Неугомон», тайдаковская команда «Импульс», «Наше время» из городской основной школы, ревякинский «Гимназический вестник» и санталовский «Голос» на протяжении нескольких месяцев выпускали школьные газеты, попавшие в строгий отбор. Оценивались и материалы, и оформление, и оригинальные идеи. Первым этапом конкурса стал репортаж на тему «Ветераны - наш фонд золотой». Стоит отметить, что этот жанр не сразу поддается даже студентам кафедр журналистики, а тут с ним попросили справиться школьников. И ведь справились! Конечно, были небольшие недочеты, но это не страшно, ведь мальчишки и девчонки только в начале репортерского пути.

Особенно отличились девочки из «Импульса», выучившие весь текст своего репортажа наизусть, и ребята из «Голоса», которым, единственным из всех команд, удалось безукоризненно «попасть» в выбранный жанр.

Два последующих задания - материал о военных действиях и проверку на грамотность, все снова выдержали с честью, недаром ведь трудятся в школьных газетах. Между этапами конкурсов приподнятый настрой поддерживали музыкальные выступления коллектива «Серебряные струны» Дома детского творчества.

Выбор перед жюри, в состав которого вошли: отличник народного образования Валентина Хохлова, директор подросткового клуба «Космос» Наталья Шибенкова и студентка кафедры журналистики Анна Никитина, стоял очень непростой, ведь каждая из команд сумела произвести достойное впечатление.

Но по итогам всех конкурсов результаты сложились так: третье место получила команда «Импульс» из Тайдаково, второе – «Голос» из Санталово, а победителями заслуженно стали ребята из теляковской команды «Перемена», чей девиз - отлично подходящая к профессии корреспондента фраза «Пришёл, увидел, написал!».

Все команды получили памятные сувениры и дипломы. Следующая встреча юных журналистов – в новом учебном году, а пока есть время набраться опыта и запастись новыми историями для школьных газет.

*Анна Вольская*